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Крім того, велике значення має відповідність міжнародним стандартам фінансової 

звітності та аудиту. Учасники глобального фінансового ринку мають діяти в рамках 

міжнародно визнаних стандартів, таких як Міжнародні стандарти фінансової звітності (IFRS) 

чи Базельські угоди для банківського сектору. Консалтингові компанії повинні постійно 

оновлювати свої знання та вміння, щоб забезпечити своїх клієнтів найактуальнішими та 

найефективнішими рішеннями [3, с. 74]. 

Сучасний фінансово-інвестиційний консалтинг також все більше пов’язаний з 

впровадженням інноваційних технологій. В умовах глобалізації зростає значення таких 

технологій, як блокчейн, штучний інтелект і великі дані. Ці інструменти дозволяють 

підвищити ефективність управління фінансами, здійснювати глибокий аналіз даних і 

прогнозувати ринкові тренди з вищою точністю [1, с. 48]. 

Отже, фінансово-інвестиційний консалтинг в умовах глобалізації відіграє ключову 

роль у забезпеченні ефективного управління капіталом та мінімізації ризиків на міжнародних 

ринках. Глобалізація створює нові можливості для інвесторів, проте водночас приносить нові 

виклики, зокрема, пов’язані з регуляторними змінами та економічною нестабільністю. 

Консалтингові компанії допомагають адаптуватися до швидкоплинних умов ринку, надаючи 

професійні поради щодо оптимальних стратегій інвестування та залучення капіталу. У 

майбутньому їх значення лише зростатиме з розвитком нових фінансових технологій і 

посиленням глобальної інтеграції. 
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Цифрова трансформація та інтеграція в європейський цифровий простір для сучасної 

України є пріоритетним напрямом розвитку фінансового сектору, оскільки це сприяє 

забезпеченню його стійкості та гнучкості в умовах війни. Це насамперед зумовлено тим, що 

розбудова цифрової інфраструктури дозволяє пришвидшити транскордонну активність 

клієнтів, спростити правила транскордонної електронної комерції, підвищити захист під час 

здійснення Інтернет-покупок, посилити рівень довіри до банківського сектору, зменшити 

адміністративний тягар, з яким мають справу організації з різними податковими режимами 

тощо [1]. У цьому контексті ефективне використання цифрових технологій та вивчення 
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інструментів стимулювання диджиталізації у фінансовому секторі, зокрема у банківському, є 

актуальним питанням для сьогодення. 

Сутність поняття «диджиталізація» та основні сфери економіки, яким вона притаманна 

у сучасних умовах, наведені на рисунку 1.  

 
Рисунок 1 – Сутність диджиталізації та сфери економіки, яким вона притаманна  [2, 3] 

 

За оцінками експертів, основними інструментами стимулювання диджиталізації є [5]: 

 відкритий банкінг (Open Banking), який надає можливість обміну фінансовою 

інформацією між банками та третіми сторонами через API, дозволяє покращити доступ до 

фінансових послуг і стимулює розвиток інноваційних фінтех-платформ; 

 впровадження нових IT-рішень, таких як хмарні сервіси, Big Data та штучний 

інтелект; 

 використання технологій для цифрової ідентифікації та перевірки клієнтів (KYC – 

Know Your Customer, AML – Anti-Money Laundering), що забезпечуватиме надійність і безпеку 

фінансових операцій, що особливо важливо в умовах підвищення рівня кіберзагроз. 

Особливо важливо зважати на те, що саме послуги відкритого банкінгу ставатимуть все 

більш популярними серед клієнтів, про що свідчать дані, представлені на рисунку 2.  

процес проникнення цифрових технологій для оптимізації бізнес-

процесів, підвищення продуктивності та конкурентоспроможності 

на ринку 
ДИДЖИТАЛІЗАЦІЯ 

БАНКУ процес інтеграції цифрових технологій (онлайн-банкінг, 

автоматизація процесів, штучний інтелект, Big Data) у всі аспекти 

діяльності банку з метою підвищення ефективності операцій, 

покращення клієнтського досвіду та створення нових можливостей 

для розвитку  

Сфери економіки, 

яким притаманна: 

процес впровадження цифрових технологій у функціонування 

фінансових ринків, що змінює структуру, операції та взаємодію між 

учасниками, і сприяє зниженню витрат, підвищенню прозорості, 

швидкості операцій та розширює доступ до ринків для ширшого кола 

учасників. 

фінансових ринків 

виробництва  

«цифрові 

підприємства» 

бізнесу  Для створення бізнесу відсутні потреби у наявності окремих типів 

матеріальних активів та персоналу. Достатнім є наявний 

безперебійний доступ до мережі Internet та, за потреби, залучення 

віддалених працівників чи отримання послуг від фахівців на умовах 

аутсорсингу.  

Використання оцифрованих даних забезпечує зниження витрат, зростання доходів та 

стимулювання економічного зростання. З’являється можливість просування продуктів із 

меншими витратами часу і без подолання бар’єрів щодо входження на ринок  

процес впровадження цифрових технологій у всі етапи виробничих 

процесів для підвищення їх ефективності, точності та гнучкості. 
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Рисунок 2 – Перспективні напрями розвитку фінансово-технологічного сектору в Україні у 

2024-2025 рр. [5] 

Попри ключові перешкоди, такі як війна, економічна нестабільність, відтік кадрів за 

кордон, законодавчі обмеження, дефіцит фінансування, а також посилене регулювання і 

контроль з боку НБУ, запровадження відкритого банкінгу є пріоритетним напрямом для 

банківської системи. Для банків результатом його запровадження є розширення клієнтської 

бази, зростання доходів як результат впровадження нових банківських продуктів і послуг, а 

також зниження операційних витрат завдяки автоматизації процесів обслуговування клієнтів. 

Для клієнтів відкритий банкінг пропонує можливість вибору найвигідніших пропозицій, 

підвищену зручність у користуванні банківськими послугами, а також отримання 

персоналізованих продуктів і рішень. Однак цей процес супроводжується низкою викликів, 

серед яких потреба в забезпеченні безпеки даних через впровадження стандартів їх 

збереження, розробка та інтеграція ефективних API-стандартів, а також створення дієвої 

системи державного регулювання та нагляду. Крім цього, банки мають адаптувати свої бізнес-

моделі до нових умов, що потребує значних інвестицій, організаційних і технологічних змін. 

Отже, цифрова трансформація фінансового сектору України забезпечує підвищення 

конкурентоспроможності, зниження витрат, розширення клієнтських можливостей та 

покращення якості послуг. Водночас досягнення цих цілей вимагає подолання викликів, 

пов’язаних із забезпеченням кібербезпеки, впровадженням ефективних регуляторних 

стандартів та адаптацією бізнес-моделей банків до нових умов операційного середовища. 
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